## Пусть Новый год принесет нам радость!

Во всех городах и районах Узбекистана ведется активная подготовка к празднованию Нового года. Центральные парки, площади района и города украшены праздничными ёлками. В студенческом общежитии, где проживают студенты факультета управления земельными ресурсами, была установлена праздничная новогодняя ёлка и вечером состоялось праздничное мероприятие. Это был замечательный праздник для наших студентов перед зимними каникулами.

В мероприятии приняли участие декан факультета Ш.Нарбаев, заместитель декана по работе с молодежью Х.Эшова, заведующий кафедрой землепользования А.Бобожонов, старший преподаватель кафедры С.Шарипов, а также студенты, проживающие в студенческом общежитии № 5. В определенном смысле встретить Новый год - значит подвести итоги предыдущего года и наметить планы на будущий год. В канун праздника ряд студентов были награждены почетными грамотами и благодарственными письмами за их образцовое поведение и за образцовую комнату в студенческом общежитии. Праздник прошел в приподнятом настроении. Пусть наступающий Новый 2020 год принесет для всех радость!



Информация заместителя декана по работе с молодежью факультета управления земельными ресурсами Хуррият Эшовой.

Руководитель пресс-службы института Рахимбой Джуманиязов.